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„Bizony, egyszerűbb húst nem enni, mint szóböjtöt tartani, vagy csak kenyéren és vízen lenni, mint 
beleszólási böjtöt, megszólási vagy megszólaltatási böjtöt tartani!” 
 Mi is a böjt? Tulajdonképpen a böjt egy lelki mozdulat, amikor elfordulok magamtól a has-központú 
embertől… A böjt azt jelenti, hogy az ember el mer fordulni magától azért, hogy sokkal intenzívebben 
odafordulhasson az Élő Isten vezetése felé, hogy az imádsága ne monológ, hanem dialóg legyen... Jézus 
azzal kezdi a szolgálatát, hogy negyven napig böjtöl a pusztában. A Hegyi Beszédben egyértelműen 
tanítást ad a böjtről: ám böjtöljetek, de ne úgy, mint sok farizeus, aki mutogatja böjtjét és keserű képet 
vág hozzá, hogy lássák, hogy ő kínlódva böjtöl és keserűen viseli azt a napot, amikor nem ihat és nem 
ehet. Böjtöljetek, ám titkon a ti belső szobátokban, ahol Isten lát benneteket és megfizet nyilván (vö. Mt 
6,16-18) Böjtöljetek, de ne úgy mint a képmutatók. Ha úgy érezzük, hogy Jézus-hiányunk van, nincs 
velünk az Úr, Jézus helyén üresség van a szívünk, lelkünk, lényünk mélyén: akkor böjtöljünk Jézus 
tanítása szerint! Imádkozzunk és böjtöljünk... Amikor elveszítjük a kapcsolatot „fölfelé”, ám böjtöljünk, 
mert valami módon térdelve, imádkozva, testünket megsanyargatva újra helyreállhat a kapcsolatunk 
fölfelé. A böjt által próbáljuk „üressé tenni” bensőnket, hogy befogadhassuk az igazán lényegest: Isten 
Igéjét, Jézust magát. Ám ne gondoljuk, hogy csak az a lemondás, az a böjt, ha nem töltjük meg a 
gyomrunkat. Bizony, egyszerűbb húst nem enni mint szóböjtöt tartani... vagy csak kenyéren és vizen 
lenni, mint beleszólási böjtöt tartani, bizony sok élet ment tönkre olyan családokban, ahol valaki mindig 
mindenbe beleszólt... 
A következő a megszólási böjt. Bizony ez a böjt nagyon ráfér minden közösségre! 
Egy másik pedig a megszólaltatási böjt. Majdnem minden családban szól valami. A televízió, a rádió vagy 
a magnó. Ricsajvilágban élünk és mi hívő emberek is csodálkozunk azon, hogy nem szólal meg a Hang. 
Hát hova szóljon? Mikor szóljon? Hiszen mindig szól egy másik hang! Panaszkodunk, hogy az imánk mint 
a földobott kavics visszahullik, hogy nem csendül meg a csönd, nincs békességünk, nincs nyugalmunk - 
de arra nem panaszkodunk, hogy reggeltől estig állandóan zúg, zakatol, bömböl valami mellettünk. 
 Nem kellene nekünk is olykor egy kis megszólalási böjtöt tartani? Hogy „Az én menyem/vőm, hogy az 
én fiam, hogy a szomszédom, hogy a pap, hogy az a szenteskedő…” Rágicsálunk, rágicsálunk. Ó nem 
„egyszerű” húst, hanem emberhúst: egymást rágicsáljuk. Nemcsak böjt, hanem a szeretet igazi 
cselekedete lesz, ha lemondunk az „emberhúsról”, ha megtartóztatjuk magunkat SZAVAINKBAN is! 
 Istennek Szentlelke, juttasd eszünkbe, ha elakadunk valahol és nagyon húz lefelé testünk és minden, 
aki mi vagyunk, hogy megvannak a szárnyaink, amiket már régen nem tártunk szét, pedig tudnánk repülni, 
ha egyszer megpróbálnánk. Tanítgass bennünket, nevelj, emelj s ölelj magadhoz bennünket, most is és 
majd egykor halálunk óráján. Ámen. /Gyökössy Endre: Könyvecske a böjtről c. művéből/ 
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Tisztelt Szülők! 
Márciusi hírlevelünk a megszokotthoz képest kicsit később érkezik, ugyanis az elmúlt napok/hetek egy 
nagyon intenzív időszakot jelentettek mindannyiunk életében. A nagyböjti időszakkal hétköznapi 
értelemben is felkészülés kezdődött: minden tagozatunkon elkezdődtek, zajlanak a jövőbe mutató 
felvételi találkozások. Izgalmas időszak ez, sok minden múlik rajta. Most is nagyszerű dolog 
megtapasztalni iskolánk közösségének erejét, a közös cél érdekében odaadott rengeteg órát, együtt 
gondolkodást. Köszönjük türelmüket, hálásak vagyunk mindenkiért, aki segít bennünket ezen az úton! 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
Március első hetében zajlottak a középiskolai szóbeli felvételik. Közel 300 tanulót hívtunk be, 
hallgattunk meg ezen a héten. Szombaton az angol felvételi volt, szintén nagy létszámú jelentkező 
részvételével. 
Zajlanak az óvodások iskolakóstoló foglalkozásai, április elején lesz a beiratkozás, addig még a 
szülőkkel is folytatunk személyes beszélgetéseket. 
Idén először negyedikes diákokat is megszólítottunk, hiszen két évfolyam hiányát szeretnénk pótolni, 
hogy teljes legyen mind a 12 évfolyamunk. Reményteli várakozással készülünk a velük való találkozásra 
is. 
Az elmúlt hónapokban a háttérben elkezdődött egy nagyon komoly együtt gondolkodás Fenntartónkkal, 
illetve az általa megbízott építészekkel iskolánk épületének megújításáról. Ezek távolba mutató 
megbeszélések, ahol valamennyien megfogalmazhatjuk, mik is az álmaink az épülettel kapcsolatban. 
Egy ilyen találkozóra kerül sor március 13-án, csütörtökön, 14.00 órától a Tolnay teremben, ahová Önöket 
is szeretettel várjuk! Amennyiben gondolataikat, ötleteiket osztanák meg velünk, kérjük, hogy az alábbi 
linken található oldalon tegyék azt meg! 
https://docs.google.com/forms/d/1_teIZL3Au_nf2PXRRHup47EcFyXVJrtpOQvKH57Gst0/preview 
A válaszokat tartalmazó táblázat linkje (csak olvasható, nem szerkeszthető): 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1WRwjfNvVIENVBeP4rUNo9cwpq7A51CsvvLTy_9S75Po/edit?
usp=sharing 
 
Március 13-án, szintén ezen a csütörtökön kerül sor az SZMK által már jelzett osztályfotózásra, 8.30 
és 14.00 óra között 
Lehetőség lesz portré fotózásra is az osztályképeken kívül. Maga a fotózás nem jár semmiféle 
kötelezettséggel, Önök egy linken keresztül tudják majd a rendeléseiket leadni, illetve fizetni. A 
fotóstúdióval évek óta működik együtt iskolánk. 
 
Március 20. Nagyböjti lelkinap valamennyi diákunknak. 8.30-kor szentmise lesz a Bazilikában, azt 
követően minden osztály keresztutat jár. Délután a megszokott rendben lesz napközi/gyermekfelügyelet, 
AMI és a zeneművészeti szakmai órák. 
Szintén ezen a napon, március 20-án, 17.00 órakor kerül sor következő Fészek Estünkre, ahol 
vendégünk Somorjai Ádám pannonhalmi bencés. Előadásának címe: Alapítónk Szent Benedek 
életműve. Lelkinapunkhoz és Szt. Benedek ünnepéhez kapcsolódva, a bencés hagyományok 
megismerésében segít minket az igazán hiteles előadónk. Nagy szeretettel várjuk Önöket, és kérjük, hogy 
regisztrációjukkal jelezzék részvételi szándékukat! 
 
Március 21-én 14.45 Általános Iskolai Népdalverseny a Tolnay-teremben. 
15.45 Hangszerválasztó és Nyílt foglalkozások a WARD AMI-ban 
(saját diákjaink részére nem kell regisztráció, de külsős iskolásoknak igen) 
 
Március 24-től kezdődnek a kompetenciamérések. Ez az időszak hosszú heteken át tart majd, és 5-től 
11-ig minden évfolyamunk minden diákját érinti majd (1-2-3 napon át, évfolyamtól függően). A mérési 
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napokon csak készségtárgyakból lehet tanórát tartani, amiről az érintett osztályfőnökök minden esetben 
tájékoztatják majd Önöket. Értesüléseink szerint jogszabály módosítás várható a mérések kapcsán, 
jelenleg egyeztetések zajlanak arról, hogy a mérések eredményeit érdemjegyekké váltsák. Ez a tervezet 
még nem emelkedett jogerőre, de várhatóan fog. Ez is azt jelzi, hogy a mérések nem üres napok, fontos, 
hogy a diákok komolyan vegyék, és tudásuk legjavát nyújtsák. Kérjük, hogy ebben is támogassák 
munkánkat! 
 
Március 25-én SZAKTANÁRI FOGADÓÓRÁK lesznek, elsősorban online formában. A jövő héten a 
honlapon tudnak majd jelentkezni. 
 
A Budapesti Görögkatolikus Parókia megkeresésére, a Pannonhalmi Főapátsággal történt egyeztetést 
követően szeretnénk felmérni, hogy a 2025-2026. tanévben volna-e igény arra, hogy görögkatolikus 
hittanra járhassanak gyermekeik? 
Kérjük, hogy az űrlap kitöltésével jelezzék felénk igényüket, hogy elküldhessük ennek eredményét a 
Budapesti Görögkatolikus Parókia számára. 
https://forms.gle/ejfwUMXoVBmCr2ZX9 
 
ELŐZETES 
Április 14-16.: Végzős diákok lelkigyakorlata 
Április 16.: Tanítás nélküli munkanap, Nevelési értekezlet 
Április 17-25.: Tavaszi szünet 
Április 30.: 12. évfolyam ballagása 
 
Köszönjük szépen megkereséseiket, együttműködésüket, számítunk Önökre a továbbiakban is! 
A Vezetőség 

https://forms.gle/ejfwUMXoVBmCr2ZX9

